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Zahájení se ujali místostarostové Lenka Vedralová a Milan Maruštík za Prahu 12, starosta
Jakub Stárek za Prahu 6 a starosta MČ Severní Terasy Ústí nad Labem Jaroslav
Šimanovský. Společně s nimi pak předávali ceny vítězům i radní Prahy 12 Petr Prchal,
radní Prahy 6 Marián Hošek a zástupce sponzora, firmy Comperio, Olexander Tarasjuk.

„Když v roce 2007 vznikla v Praze 12 filmová soutěž našich žáků zacílená proti negativním jevům,
které se jich nějakým způsobem dotýkaly, nemohl nikdo tušit, že se časem přehlídka rozroste na
celou Prahu a v posledních letech i na celou republiku. Účastníků se v každém ročníků hlásí stále
celá řada, takže věřím, že se Antifetfest bude rozvíjet a rozšiřovat i v dalších letech. Snaha žáků a
studentů vyjádřit se audiovizuálně k problémům, které je trápí, je stále živá,“ popisuje radní Petr
Prchal.

Ze soutěžních snímků vybrala porota tři snímky ze základních škol a dva snímky ze středních škol,
které postupují do celorepublikového kola.

Základní školy:

1. místo: skupina Bomba se snímkem Závislosti a další potíže z jiného pohledu ze ZŠ T. G.
Masaryka Praha 12 (soutěžící Nela Humhalová)
2. místo: skupina Youtubering – DDM Praha 4 – Hobby centrum 4 se snímkem Ve vlnách nálad
z DDM Praha 4 – Hobby centrum 4 – MČ Praha 4
3. místo: skupina Buchtičky se snímkem Potřeba dýchat ze ZŠ Písnická Praha 12 (soutěžící
Timea Rolníková a Lucie Hrstková)

Střední školy:

1. místo: skupina MMOriginals se snímkem Obraz ze školy EDUSO – střední odborné školy
multimediální a propagační tvorby s.r.o. – MČ Praha 11
postupující – skupina Tým Miládka se snímkem Tabu z Gymnázia Chodovická – MČ Praha 14

Soutěžící z Prahy 12 získali ještě dvě Zvláštní ceny poroty:

za herecký výkon – Tomáš Humhal ve snímku Sebevědomí (ZŠ T.G. Masaryka)
za kameru – Viktor Nikola Daniel se snímkem Želé v těle aneb Síla hudby (ZŠ Na Beránku)

„Gratuluji všem vítězům k účasti v celorepublikovém kole, které se bude konat na podzim v Ústí nad
Labem. Snímky byly jako vždy velmi kvalitně zpracované a dokonce se objevilo i nové téma, které mě
velmi překvapilo. Snímky bude možné zhlédnout na stránkách www.antifetfest.cz,“ uvádí
místostarostka Lenka Vedralová a místostarosta Milan Maruštík dodává: „Jsem rád, že celostátní
kolo se koná již počtvrté, a to znamená, že naše snaha zapojit žáky i mimopražské, nebyla marná.“
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